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functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by February 20,
2024.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Mailbox #24,
Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the OLDCC, 2231 Crystal
Drive, Arlington, Virginia, 22202,
ATTN: Ms. Michelle Volkema, or call
703-697-2176.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Revitalizing Base Closure
Communities, Economic Development
Conveyance Annual Financial
Statement; OMB Control Number 0790—
0004.

Needs and Uses: The information
collection requirement is necessary to
verify that Local Redevelopment
Authority (LRA) recipients of Economic
Development Conveyances (EDCs) are in
compliance with the requirement that
the LRA reinvest proceeds from the use
of EDC property for seven years.
Respondents are LRAs that have
executed EDC agreements with a
Military Department that transferred

property from a closed military
installation. As provided by 32 CFR
174.9, such agreements require that the
LRA reinvest the proceeds from any
sale, lease, or equivalent use of EDC
property (or any portion thereof) during
at least the first seven years after the
date of the initial transfer of the
property to support the economic
redevelopment of, or related to, the
installation. The Secretary of Defense
may recoup from the LRA such portion
of these proceeds not used to support
the economic redevelopment of, or
related to, the installation. LRAs are
subject to this same seven-year
reinvestment requirement if their EDC
agreement is modified to reduce the
debt owed to the Federal Government.
Military Departments monitor LRA
compliance with this provision by
requiring an annual financial statement
certified by an independent Certified
Public Accountant. No specific form is
required.

Affected Public: State and local
governments.

Annual Burden Hours: 960.

Number of Respondents: 24.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 24.

Average Burden per Response: 40
hours.

Frequency: Annually.

Dated: December 15, 2023.
Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2023-28083 Filed 12—20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2023-0S-0123]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Acquisition and
Sustainment (OUSD(A&S)), Department
of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
OUSD(A&S) announces a proposed
public information collection and seeks
public comment on the provisions
thereof. Comments are invited on:
whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information shall have practical utility;
the accuracy of the agency’s estimate of

the burden of the proposed information
collection; ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by February 20,
2024.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Mailbox #24,
Suite 08D09, Alexandria, VA 22350-
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the Armed Forces Pest
Management Board (AFPMB),
Contingency Liaison Office, ATTN:
Captain Eric Hoffman, 2460 Linden
Lane, Bldg. 172, Silver Spring, MD
20910, or call the AFPMB Contingency
Liaison Office at 301-295-7476.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Pre-Embarkation Certificate of
Disinsection; DD Form 3044; OMB
Control Number 0704-0568.

Needs and Uses: The information
collection requirement is necessary to
provide proof of aircraft disinsection to
foreign countries that require it before
cargo and aircrew will be allowed to
dis-embark in those countries. This
standardized form that is used across
the DoD satisfies the documentation
requirements of disinsection for all 14
countries that currently require it.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 167.

Number of Respondents: 1,000.
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Responses Per Respondent: 1.

Annual Responses: 1,000.

Average Burden per Response: 10
minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: December 15, 2023.
Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2023—-28082 Filed 12—20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2023-HA-0126]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary of Defense for Health Affairs
(OASD(HA)), Department of Defense
(DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Defense Health Agency (DHA)
announces a proposed public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by February 20,
2024.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Mailbox #24,
Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal

Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are
received without change, including any
personal identifiers or contact
information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to DHA, 7700 Arlington
Blvd., Falls Church, VA 22042, Amanda
Grifka, 703-681-1771.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB
Number: Knowledge, attitudes, and
practices on Coronavirus Disease of
2019 (COVID-19) vaccination among
service members and medical
beneficiaries; OMB Control Number
0720-VACC.

Needs and Uses: Although a safe and
effective vaccine against COVID-19 is
available and approved by the United
States Food and Drug Administration,
there is no guarantee that people who
would benefit from the vaccine will
agree to take it. Vaccine hesitancy, the
concern about vaccination of oneself or
of one’s children, has been increasing in
the U.S. and could present a barrier to
widespread vaccination against COVID—
19. COVID-19, the disease caused by
severe acute respiratory syndrome
coronavirus 2, has an adverse effect on
combat readiness. The proposed project
aims to assist the DoD in ongoing
service-wide COVID-19 vaccination
program through surveying the
knowledge, attitudes, and practices of a
population of service members and
medical beneficiaries at a large military
base in the United States: Joint Base
Lewis McChord (JBLM) in Washington
state. The project will leverage existing
partnerships between medical and
public health personnel at Madigan
Army Medical Center, the Military HIV
Research Program at Walter Reed Army
Institute of Research, and the Henry M.
Jackson Foundation to rapidly
implement and complete the project.
The study population will be active-
duty personnel and medical
beneficiaries of the Military Health
System aged 18 and over at JBLM.

Affected Public: Individuals or
households.

Annual Burden Hours: 250.

Number of Respondents: 1,000.

Responses per Respondent: 1.

Annual Responses: 1,000

Average Burden per Response: 15
minutes.

Frequency: On occasion.

Dated: December 15, 2023.
Aaron T. Siegel,

Alternate OSD Federal Register Liaison
Officer, Department of Defense.

[FR Doc. 2023—-28084 Filed 12—20-23; 8:45 am]
BILLING CODE 6001-FR-P

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary
[Docket ID: DoD-2023-0S-0124]

Proposed Collection; Comment
Request

AGENCY: Office of the Under Secretary of
Defense for Acquisition and
Sustainment (OUSD(A&S)), Department
of Defense (DoD).

ACTION: 60-Day information collection
notice.

SUMMARY: In compliance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Defense Threat Reduction Agency
(DTRA) announces a proposed public
information collection and seeks public
comment on the provisions thereof.
Comments are invited on: whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed information collection; ways
to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways to minimize the
burden of the information collection on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.
DATES: Consideration will be given to all
comments received by February 20,
2024.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by docket number and title,
by any of the following methods:

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the
instructions for submitting comments.

Mail: Department of Defense, Office of
the Assistant to the Secretary of Defense
for Privacy, Civil Liberties, and
Transparency, Regulatory Directorate,
4800 Mark Center Drive, Mailbox #24,
Suite 08D09, Alexandria, VA 22350—
1700.

Instructions: All submissions received
must include the agency name, docket
number and title for this Federal
Register document. The general policy
for comments and other submissions
from members of the public is to make
these submissions available for public
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